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Transformarea orașului prin idei inovatoare și bune practici europene 

Experți în arhitectură și urbanism din țară și din Europa (Berlin, München și Varșovia) vor analiza în 

cadrul conferinței Orașele Viitorului - Cities of Tomorrow, între 28 și 29 aprilie 2026, mai multe metode 

de transformare inteligentă a orașelor, regenerarea spațiilor urbane, digitalizarea serviciilor și a 

transportului public, folosind experiența și bunele practici, aplicate cu succes în marile orașe europene. 

Printre vorbitorii internaționali se numără Monika Konrad, director adjunct al Biroului municipal de 

arhitectură și planificare spațială și coordonatoarea Masterplanului strategic al Varșoviei, Arne Lorz, 

director Planificare și dezvoltare urbană din Primăria  München, și dr. Jochen Lang, director Dezvoltare 

urbană, construcții și locuințe în cadrul Primăriei Berlin. Aceștia vor prezenta exemple concrete de 

transformare a orașelor în medii mai atractive, sustenabile și orientate către nevoile reale ale 

locuitorilor, punând accent pe tranziția verde și pe integrarea inovației în politicile urbane. 

În cadrul a două paneluri vor fi explorate soluții pentru transformarea orașelor în ecosisteme urbane 

verzi, care să susțină dezvoltarea economică pe termen lung. Discuțiile vor pune accent pe proiecte de 

regenerare urbană și pe strategii de reconfigurare a cartierelor, menite să îmbunătățească calitatea vieții 

și să creeze valoare economică și socială. 

O perspectivă multidisciplinară asupra dezvoltării urbane va fi abordată și în cadrul a șapte mese 

rotunde online, organizate online în perioada 21–23 aprilie 2026, dedicate unor teme esențiale 

precum economia circulară, eficiența energetică, siguranța urbană, mobilitatea, turismul, lifestyle-ul și 

cultura, digitalizarea și guvernanța orașelor, precum și reconversia și revitalizarea spațiilor urbane. 

Vor fi discutate subiecte esențiale pentru transformarea urbană: de la rolul apei ca infrastructură 

urbană, reactivarea malurilor Dâmboviței, la potențialul cultural al coridoarelor verzi-albastre, 

transformarea spațiilor existente în ecosisteme urbane noi până la clădiri eficiente energetic. Alte 

aspecte importante ale dezvoltării urbane, care se pot pune în aplicare în urma unor parteneriate 

public–private, vizează gestionarea și reutilizare deșeurilor, educarea comunităților în spiritul 

economiei circulare, trenurile metropolitane, conectivitatea urbană, managementul apelor pluviale, 

reducerea riscurilor si protejarea ecosistemelor naturale, rolul digitalizării administrației publice în 

accelerarea schimbării reale a orașelor. 

Ideile și propunerile formulate în cadrul Cities of Tomorrow 2026 pot constitui baza unor proiecte 

viitoare menite să transforme orașele în poli de creștere economică și să contribuie la îmbunătățirea 

calității vieții urbane. 

Cities of Tomorrow este evenimentul-fanion anual al AHK România, dedicat dezvoltării urbane și 

regionale. Scopul său este de a crea un cadru de dialog între decidenți publici, investitori și profesioniști, 

care să faciliteze parteneriate și inițiative capabile să genereze soluții urbane eficiente, atractive și 

sustenabile. Evenimentul se adresează actorilor implicați în administrația publică, infrastructură, 



energie, digitalizare, planificare urbană, arhitectură, real estate, sectorul financiar, mediul academic și 

societatea civilă, contribuind la conturarea unui viitor urban competitiv și rezilient pentru România.  

Partenerii acestei ediții a conferinței sunt: E.ON, Delgaz Grid, Penny, Kaufland, Nhood, Speedwell, 

Storia, ACO, RER Group, Siemens Mobility, TUD Grup, VGP. 

 

Despre Camera de Comerț și Industrie Româno-Germană (AHK România) 

AHK România este reprezentanța oficială a economiei germane. Înființată în 2002, AHK numără peste 700 de 

membri și oferă companiilor o platformă importantă pentru networking, schimb de informații și experiențe. Prin 

serviciile pe care le oferă și prin evenimentele pe care le organizează, AHK România susține activ companiile 

germane la intrarea lor pe piața românească și este totodată partener al firmelor românești interesate de piața 

germană. Începând cu 1 ianuarie 2020, în cadrul AHK România funcționează și Centrul de competență pentru 

Republica Moldova. Dorim astfel să intensificăm relațiile de afaceri între companii din România, Republica 

Moldova și Germania și să contribuim semnificativ la dezvoltarea economică a Republicii Moldova. 

Tema anului 2026: Together for a stronger Europe. Trust creates tomorrow  

Comunitatea de afaceri româno-germană consideră că încrederea creează forța care dezvoltă companii, 

parteneriate și care contribuie la întărirea economică a Europei. Un veritabil constructor de punți între țări, piețe 

și culturi, AHK România reprezintă fiabilitate, continuitate și încredere. Este în același timp platformă și partener 

pentru companiile care caută noi direcții și care doresc să se extindă. Prin dialogul constant cu mediul politic, 

economic și social, AHK România creează stabilitate, stimulează inovația și oferă companiilor posibilitatea de a 

avea succes peste granițe. 
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